

Ve stínu koronaviru

Jaroslav Šlosárek

Navedeme svůj boj proti lidským nepřátelům, ale proti mocnostem, silám a všemu, co ovládá tento věk tmy, proti nadzemským duchům zla (Ef 6,12).

Naše společnost se stále nachází ve stínu koronavirové pandemie. Konec hledání cesty k normálnímu způsobu života se zdá být zatím v nedohlednu a stále se měnící omezení komplikují

naš život ve všech směrech.

Do všech koutů našich aktivit proniká duch pasivity a rezignace. Řady pravidelných účastníků pobožností prořídly; evangelizační hor-

livost vychládá; názorové rozdílnosti nás dělí a stále více se uzavíráme do sebe...

Cítíme, že tento nový fenomén, postupující přes všechny hranice lidské společnosti, není dílem náhody, ale vykazuje znaky cílevědomého působení skryté moci. Hledá se viník... Celá řada konspiračních teorií nabízí odhalení různých mocenských spiknutí

a nejrůznějších politických „intrik“, které jedna druhou vylučují, a tak úspěšně skrývají pravou podstatu tohoto problému.

Bible však jasně odhaluje, o co jde. Apoštol Pavel v listu Efezským 6,12 píše: „Nebo není bojování naše proti tělu a krvi, ale proti knížatstvu, proti mocnostem, proti světa pánům temností věku tohoto, proti duchovním zlostem vysoko“ (BK). Proto je také nutno hledat řešení v jiné rovině. Také o tom píše apoštol Pavel. Jeho rady můžeme číst v následujících verších.

Žel, nevyhýbá se to ani naší práci s dětmi v Klubu Pathfinder. Mnohé plánované programy byly odvolány, přesunuty nebo výrazně omezeny. Všichni jsme již těmito dlouhotrvajícími komplikacemi unaveni a znechuceni.

Nejraději bychom se s nějakým „transparentem“ přidali k některé z demonstrací „za lepší zítřky“. Každý má určitě právo na svůj názor, ale Bible nás vede k něčemu jinému. To, k čemu nás vede Boží slovo, je výzva: „... vezměte celé oděnění Boží, abyste mohli odolat v den zlý, a všechno vykonajíc, státi...“ (Ef 6,13–18; BK).

To je řešení, které nás může provést zlými časy a zachovat v bdělosti. Maranatha!

Cítíme, že tento nový fenomén není dílem náhody, ale vykazuje znaky cílevědomého působení skryté moci.

Aktivity v Českém sdružení

Tomáš Špác

V minulém čísle jsme vás informovali o práci pathfinderů v Moravskoslezském sdružení a tentokrát nám o aktivitách Klubu Pathfinder v Českém sdružení napsal vedoucí oddělení dětí a místopředseda KP ČS – Tomáš Špác.

Děkujeme, že se modlíte za aktivity, které děláme v Klubu Pathfinder, protože to je víc než potřebné. Prožíváme náročnější období, co se týká organizování aktivit. Ve svém posledním příspěvku jsem psal o tom, že jsme museli zrušit tradiční

akci „Múzička“, která probíhá zpravidla v divadle. Nicméně jsem hrdý na vedoucí, kteří velmi rychle zareagovali na nový lednový termín. Akce již proběhla, a to podruhé ve virtuálním studiu. Přihlásilo se devět oddílů, některé měly dokonce dva příspěvky. Téma zůstalo „Challenge“ a oddíly se toho zhostily ve velkém stylu. Na záznam z iMúzičky je možné se podívat buď přes FB KP, nebo přes HopeTV.

Jsem také hrdý na členy organizačního týmu, kteří se do iMúzičky (jak jsme přejmenovali on-line Múzičku) zapojili. Byl to pro nás „challenge“ (výzva). Svoji roli úplně perfektně zvládli šikovní moderátoři Karolína Ráčzová (Kája) a Jakub Kopřiva (Kubík), kteří si moderování podobné akce vyzkoušeli úplně poprvé. Kromě těchto moderátorů nás bylo ještě 12, kteří jsme řešili technické záležitosti celé akce. Spolupráce s naším mediálním centrem HopeTV byla výborná a za to chci také poděkovat.

Jak jistě víte, věnujeme se také vzdělávacím akcím. V tuto chvíli plánujeme vůdcovský kurz, který je určen pro lidi starší 30 let. Tento typ kurzu je složený ze tří víkendů před létem a je zaměřený na starší lidi, kteří už mají zkušenosti s prací s dětmi a chtějí si dodělat osvědčení a dál se rozvíjet. Přihlášku s podrobnostmi najdete na webových stránkách klubu www.pathfinder.cz.

